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Matematika A2 vizsga Név:
2013. janius 4., 9-11., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!

1. (a) (3 pont) Definidlja az f(z,y) fiiggvény hatarértékét az (zo,yo) helyen!
(b) (4 pont) Konvergens-e az f(x,y) = ﬂL_‘_yyzl, (z,y) # (0,0) fiiggvény az (zg,yo) = (0,0) helyen?
2. (a) (3 pont) Definialja, hogy mikor mondjuk, hogy a vy,v,,...,v, vektorok a V vektortérben linea-
risan fiiggetlenek!
(b) (3 pont) Igaz-e, hogy R3-ben a v; = (3,2,1), v, = (1,1,1) és vy = (—1,2,1) vektorok liearisan
fliggetlenek?
3. (7 pont) Mondja ki és bizonyitsa be a pozitiv tagi Y a, végtelen sorra vonatkozé gyokkritériumot!
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4. (6 pont) Hatarozza meg az Z — (z +1)" hatvanysor konvergenciatartoményat!
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5. (6 pont) Szamitsa ki a
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determinéanst!
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(b) (4 pont) Abrazolja a 922 + 6xy + 17y> = 1 egyenletnek eleget tevé pontokat!

6. (a) (4 pont) Hatarozza meg A = ( ) . matrix sajatértékeit, sajatvektorait.

7. (7 pont) Hatérozza meg az f(z,y) = 4ry fiiggvény maximumat az z* + y* = 1 egyenletnek eleget tevd
gorbén!

8. (7 pont) Hatarozza meg az f(x,y) = m fiiggvény kettds integraljat a T = {(x,y) : 1 < 22 +9y? <
4,2+ y < 0} tartomanyon!
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9. (6 pont) Hatarozza meg az f(x,y,z) = y fliggvény harmasintegraljat a T = {(z,y,2) : =1 < x
1,-1 <y <1,-1< z <1} kockén!



